

载有41名中国游客大巴在马赛遇袭

亲历者讲述法国骚乱:蒙面人砸破车窗,有人被划伤

新华社消息,中国驻马赛总领馆证实,当地时间6月29日晚,一辆载有中国游客的大巴在马赛遭到骚乱者袭击,数名游客受轻伤。车内乘客致电马赛总领馆报警,总领馆工作人员第一时间协助报警并协调警察疏通。这批中国游客已于6月30日晚安全前往瑞士。

6月27日,在法国上塞纳省楠泰尔市,一名警员截停一辆汽车时开枪,驾车的17岁少年身亡。这一事件引起法国各界强烈反应。6月28日晚开始,法国多个城市持续出现不同程度的骚乱。其中,马赛是法国东南部骚乱最严重的城市。

界面新闻从负责该旅行团的旅行社处了解到,遇袭旅游大巴上载有41位中国游客,以及一位中国领队和一位外国司机。赵蕾是当时在车上的游客,她向界面新闻讲述了事情经过。

综合新华社、界面新闻、南都

蒙面人围攻大巴,车窗被击碎

“当时实在是太无助了。车上只有七八个青壮年男子,有3个儿童和10位左右老年人,其余都是女性。骚乱分子使用重物砸碎了车窗,将我们的大巴车包围起来不断进行攻击,手上还持有火把。”赵蕾描述当时的状况。

赵蕾表示,他们一行人从杭州出发,当地时间6月28日到达意大利,6月29日晚10点左右乘坐大巴进入法国马赛。在驶下高速没多久后,她听到窗外说话的嘈杂声响。当时她以为是进入了闹市区,但拉开窗帘后看到窗外有很多戴着黑色面巾的人。越往市区内开,戴着黑色面巾的人越多,并且这些人以并不友善的目光盯着他们的大巴车。

赵蕾觉得情况有些异常,心生警惕,紧接着这些人就开始冲着车子喊叫。赵蕾赶紧提醒车上的同伴拉上窗帘,几秒钟后,她听到重物砸击车窗的声音。一开始是车辆的前部遭到攻击,接着她旁边的车窗也开始被击打,车内的小朋友都吓坏了。两分钟之内,车窗就被这些蒙面人砸透,有砖头和重物被投掷进车内。

同时,大巴车的后门也被这些蒙面人强行打开。一个骚乱分子试图进入车内,车上的一位男士立刻呼喊其他男士堵住车门,赵蕾的丈夫也赶紧到门边帮忙。双方在拉扯中僵持不下。

当时,大巴车的前挡风玻璃以及侧窗玻璃已经碎裂,整辆车被骚乱分子包围。赵蕾看到蒙面人手持火把,担心他们持有自制炸弹和燃烧弹,她和窗边的几位女士用手拉着窗帘布,试图阻挡碎玻璃继续往车内涌入,也希望可

以阻挡攻击。车内有人开始报警和拨打领事馆电话。

“幸好司机沉着冷静,当时前面挡风玻璃已经完全碎裂,骚乱分子设置了路障企图把我们围在中间。司机在直面攻击的情况下立刻调头开出了这片区域,在这过程中蒙面人还在我们的车后追打、攻击。”赵蕾说。

在甩掉蒙面人、驶离那段骚乱分子聚集的区域后,赵蕾一行人在一个相对安全的地方等待救援,时不时看到有消防车经过。大约等待了30分钟后,看到路上的车辆越来越少,他们更加心慌。因为攻击导致车上的GPS导航损坏,最终司机摸索着沿着海边带他们绕回了酒店。赵蕾看到,车上有部分游客被玻璃划伤。

6月30日,他们得知医院爆满,在酒店里每隔几分钟都能听到救护车的声音。当天白天马赛也十分混乱,领队、司机和几位男性游客一同去警局报警。

旅行团已到达瑞士继续行程

旅行团的原定行程是前往巴黎,但游客们一致认为太危险,要求离开法国。于是,当地时间6月30日,他们乘坐了8个小时的大巴车到达瑞士日内瓦。而就在6月30日晚,骚乱分子与警方之间的冲突进一步升级,骚乱分子向图书馆投掷燃烧棒,试图引发火灾,有路边的大巴车也被点燃。赵蕾一行人看到新闻后心有余悸。

该旅行团的组织方上海全景旅行社对界面新闻表示,经全团游客统一商议,决定放弃法国境内的所有游览,前往相对安全的地区及周边国家继续旅行活动。目前,该团队已顺利开启后续旅行活动。全景旅行社同时向界面新闻表示,

在法国行程中的酒店、餐饮等损失会与当地地接社协调,尽量追回退还给客人。

关于游客取消巴黎行程改去瑞士需每人支付255欧元的问题,上海全景旅行社工作人员在接受南都记者采访时表示,这属于境外突发的不可抗力事件,旅行社为游客应急调配车辆和用餐等,肯定是要产生费用的,旅行社经过跟全团游客商议,做出了双方各自承担一半费用的方案。

针对该旅行团中有游客反映合同上的行程没有马赛,旅行社擅自更改行程并未通知所有游客的情况,全景旅行社工作人员告诉南都记者,合同上的行程为参考行程,仅更改了一晚的酒店,且出团确认书上有标注,具体行程以确认书为准。“只有一晚的酒店更改了,在马赛住一晚,没有游览行程,出团确认书上也标注了。毕竟这是一个四省的大团,可能出现了通过不同渠道报名的游客没有被通知到的情况。”

对于未出发团队,全景旅行社表示,将密切关注当地事态发展,根据实际情况随时调整行程安排。旅行社称,将实时监测境外安全情况,避开危险区域,并每日报备境外团队情况,全面保证游客在境外的游览安全。

法国继续在全国加强警力应对骚乱

法国内政部长达尔马宁7月1日宣布,已在全国部署4.5万名警察和宪兵维持治安。法国总统马克龙同日宣布,鉴于国内局势,推迟原定2日开始对德国的国事访问。

达尔马宁当天对媒体说,内政部除在全境加强警力外,还向马赛和里昂两个骚乱严重的城市增派

了特警、装甲车和直升机等执法力量。他说,在6月30日晚至7月1日凌晨的骚乱中,警方在全国逮捕了1300多人,其中在首都巴黎逮捕了406人。目前被逮捕的骚乱者平均年龄只有17岁。法国司法部长莫雷蒂在接受媒体采访时说,有些纵火者是未成年人,骚乱人群的年轻化令人担忧。

7月1日,留学生李同学到达马赛。她对界面新闻表示,港口到火车站的路上很多商铺和公共设施被砸,酒店大门紧锁,需要按门铃才能进入。

李同学说,目前马赛依然有大量游客,博物馆可以正常参观,部分景点关闭,餐厅等依然在营业但是很多店会在晚上6点提前关门,晚上的巴士等公共交通暂停运营。她在马赛停留一天后,因为担心安全问题前往下一个目的地。

另一位7月1日在马赛的游客也对界面新闻表示,现在马赛街边随处可见被砸的玻璃和烧毁的汽车。

在巴黎的徐先生告诉界面新闻,巴黎的游客数量也很多,尤其是入夏以来越来越多的中国游客前往欧洲。目前市中心增加了很多巡逻警察,游行对公共交通的影响较大,会出现减少班次和停运的现象。徐先生表示,法国的骚乱事件主要出现在夜间,多数暴力分子会在天黑后出没。

6月30日,中国驻法国使领馆发布安全提醒,提醒旅法中国公民密切关注法国社会安全形势,避免前往游行示威及暴力冲突区域,并采取切实措施加强个人、车辆、住所和商铺安全防范,临时来法人员尤其要提高警惕,谨慎出行。如遇紧急情况,要及时报警并联络中国驻法国使领馆寻求协助。

(应受访者要求,文中赵蕾为化名)



车窗被砖头砸毁 受访者供图

近3000万元鞋服打折拍卖无人竞买

火爆一时的“足力健”为何泥足深陷?

曾经风生水起的足力健,在最近这几年日子却不怎么好过。7月1日,足力健评估价值近3000万元的鞋服,以1646万余元的价格进行司法拍卖,最终无人竞买惨遭流拍。

现代快报+记者 季雨

评估价近3000万元的鞋服流拍

阿里拍卖平台显示,睢县足力健鞋业有限公司涉案资产,于6月30日进行司法拍卖。

从资产评估报告可以了解到,这批被拍卖的资产共涉及13个品种的鞋服,包含男士超轻夏凉鞋、女士冰爽鞋、男士散步鞋、男士火山岩鹅绒服等。从价格上来看,最贵的产品为男士火山岩鹅绒服,单价为851元;最便宜的单品为轻系列轻舒鞋,单价仅为49元。

这批涉案资产的评估价为2939万余元,起拍价定为1646万余元,仅保证金就需缴纳100万元。在竞买公告中用红色字体标注了拍卖瑕疵,这批资产若顺利成交,竞买人需自行拉货,运费自理。

截至7月1日10时,经过24小时拍卖,因无人报名参与竞拍,这批资产最终流拍。

这并不是足力健公司的资产

首次被上架拍卖。2022年9月,现代快报记者曾以《足力健成“老赖”,15万双鞋被司法拍卖还债》为题,进行了报道,当时被拍卖的原因是其卷入一起买卖合同纠纷。2022年1月,吉林省东辽县人民法院依法公开审理了吉林省东北袜业园织袜有限公司与足力健公司相关买卖合同纠纷案,并把足力健公司列为被执行人,执行标的为3101.87万元。同年4月,因未在指定时间内履行生效法律文书确定的给付义务,东辽县人民法院对足力健公司及其负责人张京康采取了限制消费措施。随后,这批成品鞋被依法查封进行挂网拍卖。

曾经一年卖出40万双老年鞋

“专业老人鞋,认准足力健!”

2013年,足力健创始人张京康开始发力老人鞋领域,并迅速成为行业翘楚。这一年,足力健创始人张京康研发出一款老人鞋,当年就取得

了销售40万双的优异成绩单。此后,张京康便将老人鞋作为主营产品,取名为“足力健”。2015年,足力健品牌公司北京孝夕阳科技发展有限公司正式成立。

2017年,张京康将发展版图瞄准河南省睢县,在这里成立新公司睢县足力健鞋业有限公司。从这一年开始,足力健公司开始发力,取得了一连串可喜的业绩。电商平台数据显示,2018年,足力健老人鞋“双十一”销售单日破亿,位居男鞋品类第一。

公司数据也显示,截至2018年11月,足力健全国门店有5000多家,销售规模达到40亿。仅仅用了3年时间,足力健公司就入选2020河南民营企业百强榜、2019—2020年中国时尚零售企业百强榜。

限制高消费涉案金额超1.3亿元

2018年,足力健公司开始进军地产业、打造特色小镇,步子迈得

大,走得却不稳。门店管理失控、产品屡被山寨、欠款官司缠身……

2019年,足力健开始走下坡路。2019年2月18日,泉州星美鞋业有限公司生产的足力健老人鞋,因底墙与帮面剥离强度不合格,被福建省市场监督管理局通报;2019年2月20日,江苏一批次足力健老人鞋因外底耐磨性能不合格被江苏市场监督管理局通报;2019年3月8日,安徽省抽查检验有2批次标称商标为足力健的成人鞋不合格。此外,2019年江苏邳州市一名老人,在超市下台阶时脚滑摔跤,当时脚上穿的正是足力健老人鞋。后来双方经过协商,厂商赔偿1.2万元。

企查查显示,足力健公司共有3条被执行人数据,执行法院有东莞市第一人民法院、商丘市睢县人民法院、东辽县人民法院等,案由涉及买卖合同纠纷等。不仅如此,现代快报记者还注意到,足力健公司还有13条限制高消费立案信息,涉案总金额超过了1.3亿元。

天天出彩

体彩排列3(23173期)		
中奖号码:013	投注方式	本地中奖注数 每注奖金
直选	1244注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	3316注	173元
体彩排列5(23173期)		
中奖号码:01344	投注方式	本地中奖注数 每注奖金
一等奖	108注	100000元
二等奖	0注	0元
三等奖	0注	0元
体彩7位数(23099期)		
中奖号码:0291258	投注方式	本地中奖注数 每注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元
三等奖	0注	0元
体彩7星彩(23075期)		
中奖号码:542319+1	投注方式	本地中奖注数 每注奖金
一等奖	2注	500000元

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

足疗保健

诚聘 足疗师,保底一万。13913020490

家电维修

空调维修,移机13813850744

遗失

遗失 陈春春身份证,证号:321324198304210023,声明作废。